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Styrelsemöte nr 24                                                          Organisationsnummer 875001–8205

Styrelsemöte Naturskyddsföreningen i Örebro län, Plats: Kansliet, Föreningarnas hus, 
Örebro  Tisdag den 19 Mars 2024. Klockan 17:30.

Kallade: Jan Greve, Hanna Sjöberg, Henrik Werge, Gösta Hedlund, Sara 
Hillersberg,ersättare Gunnel Zenk. Tjänsteperson: David Johansson                      
Närvarande: Henrik Werge, Hanna Sjöberg,  Jan Greve, Gösta Hedlund, David Johansson 
t.o.m. Punkt 7.

Sara Hillersberg, Gunnel Zenk, har anmält förhinder.

Dagordning.

1. Öppnande av mötet. Henrik öppnade mötet

2. Val av mötesordförande. Henrik Werge väljs till mötesordförande

3. Val av sekreterare för möte. Gösta Hedlund väljs till mötessekreterare

4. Val av protokolljusterare. Jan Greve väljs till protokolljusterare

5. Godkännande av dagordningen. Dagordningen godkännes

6. Föregående protokoll

Har sänts ut till styrelsen. Beslut: Godkändes

7. Rapport från verksamhetsutvecklaren David J, Information:

a. Föreläsningen om hur man granskar avverkningar med Sebastian Kirppu har haft 2700 
visningar på Youtube. Nästa föreläsning blir med Malin Sahlin.

b. Det har hållits en studiecirkel med anställda inom Svenska kyrkan med kyrkans 
skogsbruksstrategi som ämne. 

c.  David har hållit föreläsningar om ”Granska avverkningar” i Eskilstuna, Strängnäs och 
Linköping. Fler föreläsningar är inbokade.

d. ”Ted talks” har genomförts med Kd-politiker.

e. David har föreläst hos NBV om Naturskyddsföreningen. De är intresserade av att delta i 
”Seniorhajk”..

f. Studiefrämjandet i Sörmland och Värmland planerar att delta i ”Seniorhajk”.

g. Organisationen Birdlife kommer att studera materialet ”Granska avverkningar”.

8. Samarbetet mellan skogsgruppen och verksamhetsutvecklaren.

Beslut: Styrelsen beslutar i enlighet med gällande arbetsbeskrivning där 
verksamhetsutvecklarens och kommunikatörens arbetsuppgifter klargörs.
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Verksamhetsutvecklarens huvudsakliga uppgift är att stödja föreningens länsförbund, kretsar och 
grupper i regionen och tillsammans med dem driva opinionsbildning och arbeta för att 
engagemanget ökar.

Det är skogsgruppen som driver frågorna om skog i Naturskyddsföreningen. Om skogsgruppen 
efterfrågar hjälp och stöd från verksamhetsutvecklaren så ska denne efter förmåga bistå 
skogsgruppen.

Verksamhetsutvecklaren kan också – efter samråd med skogsgruppen – arbeta mer självständigt 
med skogsfrågor i regionen, under förutsättning att det inte inkräktar på stödet till kretsar och 
grupper.

9. Förslaget till Skogsstrategi.

Beslut: Styrelsen ställer sig bakom förslagets utformning under förutsättning att skogsguppen
ger sitt samtycke, att användas i påverkansarbetet vad gäller Svenska kyrkans 
skogsbruksmetoder.

10. Lönepolicy

Beslut: Ordföranden får i uppdrag att undersöka med Riks vilka regler som ska tillämpas.

11. Ekonomisk rapport:

a. Länsförbundet har god likviditet. Olika projektmedel har förskotterats. Ca 5 milj. kr finns 
avsatta för dessa projekt och annan verksamhet.

b. Har inkommit fråga om medlemmar har rätt till reseersättning från länsförbundet när man 
deltar i olika lokala aktiviteter.

Beslut: Nej. Kretsar eller skogsgruppen har i stället möjlighet att söka verksamhetsbidrag för 
egna planerade aktiviteter, bidraget hanteras sedan av mottagaren.

12. Rapport från ordföranden och övriga rapporter.

a. Ordföranden avser att delta fysiskt på länsordförandekonferensen i Stockholm. V. ordf. 
deltar digitalt.

b. Rikskonferensen kommer att hållas 3-5 maj i Kulturhuset Spira i Jönköping. Ordföranden 
deltar som ombud från länsförbundet.

13. Verksamhetsbidrag

a. Askersundskretsen söker 1800 kr till klädbytardag.

Beslut: Beviljas

b. Kumlakretsen söker 5000 kr till kurs i mjölksyrejäsning.

Beslut: Beviljas 2500 kr. 

14. Övriga frågor

a. EU-debatten: Tidpunkt: 10 April 17:30-19:30. Lokal: Akustiken, Kulturkvarteret Örebro.

Alla partier utom M har anmält debattdeltagare.

b. Länsstämman hålls i Sjöängsskolan, Askersund, Lördagen 13 April.

13. Mötets avslutande. Ordföranden förklarade mötet avslutat.

Sekreterare Gösta Hedlund 

Ordförande Henrik Werge Justerare Jan Greve
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Styrelsemöte nr 24                                                          Organisationsnummer 875001–8205


Styrelsemöte Naturskyddsföreningen i Örebro län, Plats: Kansliet, Föreningarnas hus, 
Örebro  Tisdag den 19 Mars 2024. Klockan 17:30.


Kallade: Jan Greve, Hanna Sjöberg, Henrik Werge, Gösta Hedlund, Sara 
Hillersberg,ersättare Gunnel Zenk. Tjänsteperson: David Johansson                      
Närvarande: Henrik Werge, Hanna Sjöberg,  Jan Greve, Gösta Hedlund, David Johansson 
t.o.m. Punkt 7.


Sara Hillersberg, Gunnel Zenk, har anmält förhinder.


Dagordning.


1. Öppnande av mötet. Henrik öppnade mötet


2. Val av mötesordförande. Henrik Werge väljs till mötesordförande


3. Val av sekreterare för möte. Gösta Hedlund väljs till mötessekreterare


4. Val av protokolljusterare. Jan Greve väljs till protokolljusterare


5. Godkännande av dagordningen. Dagordningen godkännes


6. Föregående protokoll


Har sänts ut till styrelsen. Beslut: Godkändes


7. Rapport från verksamhetsutvecklaren David J, Information:


a. Föreläsningen om hur man granskar avverkningar med Sebastian Kirppu har haft 2700 
visningar på Youtube. Nästa föreläsning blir med Malin Sahlin.


b. Det har hållits en studiecirkel med anställda inom Svenska kyrkan med kyrkans 
skogsbruksstrategi som ämne. 


c.  David har hållit föreläsningar om ”Granska avverkningar” i Eskilstuna, Strängnäs och 
Linköping. Fler föreläsningar är inbokade.


d. ”Ted talks” har genomförts med Kd-politiker.


e. David har föreläst hos NBV om Naturskyddsföreningen. De är intresserade av att delta i 
”Seniorhajk”..


f. Studiefrämjandet i Sörmland och Värmland planerar att delta i ”Seniorhajk”.


g. Organisationen Birdlife kommer att studera materialet ”Granska avverkningar”.


8. Samarbetet mellan skogsgruppen och verksamhetsutvecklaren.


Beslut: Styrelsen beslutar i enlighet med gällande arbetsbeskrivning där 
verksamhetsutvecklarens och kommunikatörens arbetsuppgifter klargörs.







Verksamhetsutvecklarens huvudsakliga uppgift är att stödja föreningens länsförbund, kretsar och 
grupper i regionen och tillsammans med dem driva opinionsbildning och arbeta för att 
engagemanget ökar.


Det är skogsgruppen som driver frågorna om skog i Naturskyddsföreningen. Om skogsgruppen 
efterfrågar hjälp och stöd från verksamhetsutvecklaren så ska denne efter förmåga bistå 
skogsgruppen.


Verksamhetsutvecklaren kan också – efter samråd med skogsgruppen – arbeta mer självständigt 
med skogsfrågor i regionen, under förutsättning att det inte inkräktar på stödet till kretsar och 
grupper.


9. Förslaget till Skogsstrategi.


Beslut: Styrelsen ställer sig bakom förslagets utformning under förutsättning att skogsguppen
ger sitt samtycke, att användas i påverkansarbetet vad gäller Svenska kyrkans 
skogsbruksmetoder.


10. Lönepolicy


Beslut: Ordföranden får i uppdrag att undersöka med Riks vilka regler som ska tillämpas.


11. Ekonomisk rapport:


a. Länsförbundet har god likviditet. Olika projektmedel har förskotterats. Ca 5 milj. kr finns 
avsatta för dessa projekt och annan verksamhet.


b. Har inkommit fråga om medlemmar har rätt till reseersättning från länsförbundet när man 
deltar i olika lokala aktiviteter.


Beslut: Nej. Kretsar eller skogsgruppen har i stället möjlighet att söka verksamhetsbidrag för 
egna planerade aktiviteter, bidraget hanteras sedan av mottagaren.


12. Rapport från ordföranden och övriga rapporter.


a. Ordföranden avser att delta fysiskt på länsordförandekonferensen i Stockholm. V. ordf. 
deltar digitalt.


b. Rikskonferensen kommer att hållas 3-5 maj i Kulturhuset Spira i Jönköping. Ordföranden 
deltar som ombud från länsförbundet.


13. Verksamhetsbidrag


a. Askersundskretsen söker 1800 kr till klädbytardag.


Beslut: Beviljas


b. Kumlakretsen söker 5000 kr till kurs i mjölksyrejäsning.


Beslut: Beviljas 2500 kr. 


14. Övriga frågor


a. EU-debatten: Tidpunkt: 10 April 17:30-19:30. Lokal: Akustiken, Kulturkvarteret Örebro.


Alla partier utom M har anmält debattdeltagare.


b. Länsstämman hålls i Sjöängsskolan, Askersund, Lördagen 13 April.


13. Mötets avslutande. Ordföranden förklarade mötet avslutat.


Sekreterare Gösta Hedlund 


Ordförande Henrik Werge Justerare Jan Greve
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